

ВСЕРОССИЙСКОЕ ДОБРОВОЛЬНОЕ ПОЖАРНОЕ ОБЩЕСТВО РЕКОМЕНДУЕТ:



РОДИТЕЛЯМ ОБ ОГНЕ!

Более 20 процентов от общего числа пожаров происходит по причине детской шалости с огнем. Зачастую родители, оставляя детей одних без присмотра, забывают о мерах пожарной безопасности.

Оставленные на видном месте спички, разжигание костров, неконтролируемое подключение электро- и газовых приборов самими детьми – все это приводит к страшной трагедии – пожару, порой, с гибелью самого дорогого, что у нас есть – ДЕТЕЙ!

ЧТОБЫ ЭТОГО ИЗБЕЖАТЬ, ВДПО НАПОМИНАЕТ ВСЕМ РОДИТЕЛЯМ

1. Не оставляйте детей одних без присмотра!
2. Не позволяйте детям играть со спичками, разводить костры, жечь траву вблизи строений.
3. Контролируйте поведение детей. Организуйте их досуг так, чтобы их внимание было направлено на занятия в спортивных секциях, кружках.
4. Не оставляйте без присмотра легковоспламеняющиеся жидкости.

ВДПО Ростовской области

344002, г. Ростов-на-Дону,
ул. Красноармейская, 136,
т./ф.: (863) 267-66-61,
www.rost.vdpo.ru,
e-mail: rostvdpo@mail.ru

Местное отделение:



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

ПРЕДУПРЕДИТЬ ПОЖАР В СВОЕЙ КВАРТИРЕ (ЖИЛОМ ДОМЕ) МОЖНО!



Вероятность возникновения пожара в жилом доме можно снизить с помощью несложного правила, обучить которому следует всех членов семьи, и детей, и взрослых – **ОСМОТР КВАРТИРЫ ПЕРЕД УХОДОМ.**

Для возникновения пожара необходимо три фактора:

- горючая среда;
- источник зажигания;
- условия развития пожара.

Все три фактора приводят к возникновению и развитию пожара. Следовательно, предотвратить пожар можно путем исключения одного из них. Где есть горючие материалы, не должно быть источников зажигания или окислителя; там, где есть постоянный источник зажигания, не должно быть горючей среды.

С целью выявления источников зажигания при осмотре следует убедиться, что все электрические розетки в квартире свободны от штепсельных вилок электроприборов, что электронагревательные приборы стоят на негорючих подставках, а их нагретые поверхности не соприкасаются с горючими материалами.

При осмотре кухни убедитесь, что выключена газовая или электрическая плита. Погашены ли окурки, если есть курящие. Закройте окна или форточки, чтобы ветром окурки не были занесены ветром с вышестоящих этажей. Осмотр помещения – обыденное дело, не отнимающее много времени. Результат же этой привычки – безопасность вашего дома.

При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность. Большая часть их огнеопасна. Перед применением дезодорантов, аэрозолей прочитайте инструкцию, напечатанную на этикетке.

Не применяйте открытый огонь при проверке утечки газа – это неминуемо вызовет взрыв. Лучше всего для этой цели использовать мыльный раствор. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно – оно может загореться.

Электроутюги, плитки, чайники рекомендуется устанавливать на несгораемых подставках, а электрорефлекторы нельзя оставлять около предметов, которые могут загореться. Уходя из дома, выключайте электроприборы.

Для защиты электросетей от короткого замыкания и перегрузок применяйте предохранители заводского изготовления.

Если в вашей квартире ветхая электропроводка, повреждены электророзетки, патроны, вызывайте электрика.

Не оставляйте включенным телевизор без присмотра и на попечение малолетних детей.

Не забывайте выключать телевизор по окончании просмотра телепередач не только тумблером на панели, но и выньте вилку шнура из штепсельной розетки.

Не оставляйте малолетних детей одних в квартире, прячьте спички в недоступные для них места. Любые игры детей с огнем должны немедленно пресекаться.

Избегайте курить в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди.

Нельзя хранить домашние вещи на чердаках и выносить их на площадки лестниц.



СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

ВДПО
РОСТОВСКОЙ
ОБЛАСТИ

ВСЕ ВИДЫ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ РАБОТ И УСЛУГ, РЕАЛИЗАЦИЯ ОГнетушителей
И ДРУГОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО ИНВЕНТАРЯ

344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская, 136,
т./ф.: (863) 267-66-61, www.rost.vdpo.ru, e-mail: rostvdpo@mail.ru



ВНИМАНИЕ! **ВДПО Азовского района** **Ростовской области** **ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:**

Граждане!
Соблюдайте меры пожарной безопасности
в весенне-летний пожароопасный период.



Разведение костров, сжигание отходов и тары не разрешается в пределах, установленных нормами проектирования противопожарных расстояний, но не ближе 50 м до зданий и сооружений. Сжигание отходов и тары в специально отведенных для этих целей местах должно производиться под контролем обслуживающего персонала.



Территория населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т.д.



Для населенных пунктов, расположенных в лесных массивах, органами местного самоуправления должны быть разработаны и выполнены мероприятия, исключающие возможность переброса огня при лесных пожарах на здания и сооружения (устройстве защитных противопожарных полос, посадка лиственных насаждений, удаление в летний период сухой растительности и другие).



Рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать ёмкость (бочку) с водой или иметь огнетушитель.

При пожаре звонить 01,
с сотового телефона 010 или 112!

Наш адрес: г. Азов, пер. Газетный, 2

до пожара – по телефону:
8 (86342) 6-37-11